4a—3b_5a—4b

- —=7 8 7] o7
-b a-2b
o= @
35 35
® 3a—>b ® b-a
< 35 35

a—3b
35

4a—-3b 5a—4b

5 7
7(4a - 3b)  5(5a — 4b)
3 35
~ 28a - 21b — 25a + 20b
- 35
3a—-b

35




2.

A=2x-y, B=—-x+2y ¥ u, 24 — 3B & AAI5t 24127

®© x+4y @ x-8y ® Tx+4y
(@)7x—8y ® Tx+2y

2A-3B =2(2x—y) - 3(-x+2y)
= Tx—8y




A (@, a+1) ©] 5x-2y+8 =0 g Y o], 45 a o 22
-3 @2 04 @1 ® 2
x=a,y=a+1= 501X A tf4stH 5a-2(a+1)+8=0

3a = -6
a=-2




4.

g 2-e nA5t 2 AFgHA y

x+y=4 _ _ _
o] 2 T o]ga}ol
ax-y= -2 (.6
gk Zloleh, o, at b O] B WP

O 2 @)4 ® 6
@ 8 ® 10

x=1y=bEx+y=4°] HYhstH b=3
x=1,y=32ax—y=-2° fj¥dlHa=1
A a+b=1+3 =4°|t}




A A {3"‘2y:“ of a7t ZA1ekA] &, 0, be] 7]
]._

3
@a#?,bzi @a#l,b=3
3
®a=2 b= @®ar-2b=-3

AL A9 o7} glojoF stE R
HA A o] oFwof| 25 FoHH 2y = 2bx — 2 0]
215 A HA Aof A, 3x — 2bx + 2 = a ©|t}.
Ay o] 20] 0. x =k (k # 0) =] HojoF st g
3-26=0,a-2=#0 o]t}

webd a %2, b= ol

Sl <




6. (x—3y+2)° AR

@x2+9y2+4—6xy+4x—12y
@ x?43y* +4—6xy +4x— 12y
@ x? 43y + 4+ 3xy—2x+ 6y
@ x% +9y? +4-3xy +2x -6y

® x2 43y +4-3xy+2x—6y

B

x -3y =12} 5tH
(x=3y+2) = (1+ 2
=r+4r+4

= (x=3y)?2 +4(x—3y) +4
=x2—6xy+9y? +4x—12y +4




A AL ol gste] The 49 g AT o, A U3t he
24 .

D 5.8x6.2 @ 16x24
@ 98 x 102 @27x30

® 51x49

®, @, 3, ® (a+b)(a-b)=a>-b>
® (x+a)(x+b)=x*>+(a+b)x+ab




2 12 2.4
8. x— -1,y =291 (30x* - 15x2y)=15x2y — 22T 12V o

3xy?
T

®-23 @-2 0-12 @ ® 8

B ,

9xy? + 12x2y*

(30x3y® — 15x%y)+15x2y —

3xy?
= 2xy? — 1 — 3 — 4xy?
=-2xy? -4
=-2x(-1)x4-4

=8-4=4




9.  HHA (2x-5y): (-3x—y) =3:4F x | Tolo] EAH?

@x:y @ x=2y ® x=3y
@ x =4y ® x=5y

B

3(=3x—y) = 4(2x - 5y)
- 9x — 3y = 8x — 20y
- 17x=-17y

Y




10. ¥ AA4a, boll otol axb =5a+2b ST ST o], x+2y = 1% 4
o] afl& otolet. (&, x, y & 2HA4)

> E

i

vV V. V¥V
04
i
=
|

0
i

B ~
x %2y = bx+ 4y
1+4=5x1+2x4=13
5x+4y =13
Lx=1y=2




5
®1 @5

2zte] 4ol (2,1 ) & st
§p+§q= Q
5 1

§P——61— O

10

@4-@2517:
5p=5, p=1
p =12 G0 Hiiel
5 1
— — :3, =
2+2¢1 q
ptg=1+1=2




WM 2x-y=2E W=3t=x, y A @ ¥7F2: 3L W, x4y 9
O

®-2 @1 ® 4 @7 G

x:y:2:3—f—,2y=3x°ﬂ/\‘]y=gxol_‘j_i

3 _ 3 1
y= 5)6%*—1‘01] o ot 2x-5x =2 5x=2




13.

ax+by =2
A Al Y o tste] 71 &7 Bol x =3, y = -2
cx—-Ty=28
EHL E2cEZE AN x=-2,y=25 At} a, b, ¢
Sh2 Fotoi gt
» EH:
> Hg: 7
ax+by=2---@© ANellx=3 y=—22 %

ﬁ%%@ﬁ{
cx—Ty=8---Q
StH3a-2p=2---®, 3c = -6, c = -2

DAl x=-2,y=25 HYSHH -2a+2p=2---@
@t @E AHstd EHa=4,b=5

et g+ b+c=44+54+(-2)=7




1 2 3 99 100
. 7 T TE TS R o

4. x ]—60 60" 60 60" 60

Y7 fataedn, X2ty o] BEANA 5B Alele ol 242

afolat,

131

t)

» E i

> =g 3274

60 =22 x3x 50|28 k= 39| v, whebA 3370, AAG=
ofHE = 609] Hi 1705 A @IS 327 o]t




15.

x7F1old 50015k Ak o, — 7} fretar 2 e ol el

. olu, x o] gho] & & 9le v BF E HIVE?

o1 @2 ® 37 @ 47} ® 574

105 = 3x 5 x TO| B2 x= 21 9] Hj5o]t},
whabA] 21 9] Hll== 21, 42 9] 27lT},




16. x=>Qu, rt — o L SHASR ERH?
14 =
X
D 1.6 @ 1.06 ® 1.06 @ 1.66 ® 1.606

1+ -
X X
N x+1
2
_ 2 3 16
9] Zhg Yt S 4 53— = =
3 2 15
§+1

1 _ .
whebA] x = £ = 1.06666--- 0|2 &3 A2 RN 1.06

olct.




(S
w

25 2 g atm deiige W, 247 ofd 27 WA Aelel 21
L9
@ 2 @ 4 ® 5 @ 7 ®)s

53
— = 4.818181....
11

27+2=13-.-1 °|B2 254 off 27 ”IA| 22 9] = 8 o|tt




18.

(29 x 37 x 5)m = 28 x 312 x 520 A W, O] LS Fotofet. (T,
a, b, ¢, m 2 ZAA5)
=

>
> ®=et: 4

od -

(29 x 30 x 5)m = 28 x 312 x 520

Qam < 3bm X 5 — 28 X 312 % 520

am =8, bm =12, cm = 20

R Adse] FolHE g, 12, 20 o B4 FaHL 4 9k,

m o] F A2 4 o],




19.

F A% (x1, y1), (x2, y2) ol THSEAT (x1, y1) X (x2, y2)

X1y2 + y1X2 + Xoyo = 9] g}, ofnf, (x, —2y) x (2x, 5y) E

ShH?

D xy @ 3xy ® 5xy @ Txy (@)9xy

x X (=2y) + x X 5y + 2x X (—2y) + 2x X by
= —2xy + 5xy — 4xy + 10xy




20.

CRES
£ the 517 o] AB £ BB °), GD 2 GH o] A= 492
uj 471 AF2g HECF 9 Wol & tehfit 42 Fshu?

A G D

7 H F

I
\f\\'

@D (x4 2y?)cm? @ (—»* -2y*)cm?
(@)(—x2 + 3xy — 2y%)cm? @ (=x*+ 6xy - 2y*)cm?

® (=x? + 9xy — 2y*)cm?

B ~
AB £ EB °ll, GD € GH ol HA =% H3lth= 22 0ABEG
¢t oGHFD 7} BAR g ol gk &olth,

GD 9] Aol x—y °|1, oGHFD ©] ZAtZtdeo|n g GH 20|
T x-yolth

et HE 9] dole y - (x-y) = —x+ 2y°|th

AHYe HECF 9] HolE (x—y)(—x+2y) = —x% + 3xy — 2y? ©]
.




, y ofl T F AP A y = ax+5 Chbx+y = —c 9] A7} (-1, 2)
c ol ot a? — b+ ¢ O] Fh2?

D 4 @)7 ® 9 @ 12 ® 13

(-1, 2) Ey=ax+ 50 HYSIH 2 = —a + 5, T&A a =3
9|,

(-1, 2) & bx+y = —c ol NYSHH —b+2 = —c, TeHA] b—c = 2
7} Heh

nd-btc=a>-(b-c)=9-2=7




22. thg AUHAS WIS 1,y glo] AR 2L 1), A%k

tlo

8

3(2x—3y) =5+ 3x—
{( DI o sy
y=x

= )3x-8=5 Q)

y=1x . ©
©= @l HUsHH 3x-8x=5
x=-1
12O gty = 1
x=-1,y=-122(x+1) = ky°oll HiYsIH
2(-1+1) = —k




S =

40

23. B4 02 2% Uehid 84471 51, 714 AW
gk, ol a ) ghe BE @ A (Fh>1)

o]

® 4 @5 @6  @r ® 8

~EB ~
7t R4} H2R 0 0] ghe 119) #hg7h Fofof
23x5x11

ghe}, T3 7RS4 THE wf £249] gho] 10] Hojof otn
2 a9 2 ERO 5 119 L ¥IEA ZatE 29t 55
2743 2gsto]of gk, whetd 7Hs3t a 2] g

11, 2x 11, 22 x 11, 23 x 11, 5x 11, 2x5x 11, 22 x5 x 119]
Z 770t (b> 1°]E2 28 x5 x 112 =R gert)




24.

A THE T A2 A4 a,b,c.d ©f ste] 19HES § = 0.ed
W, a.b.c.d 9 e 7 FfeIeh (&, T §R457F ob et

it

|IE

0
L
S
Il

o

0
ol
o

|
oo

VVVVVYVVY
i
Q
|

02
L
U
Il

w

0.cd & B52 12H BER7L g0 o]BR p =90 9] oF = 5t
229l 2,3,5,6,9 °|ct.

J”E 2 & ReP7} ol BE 2,5 & §HESHA) gt
TS Em7E 3,9 o] 0.x o] Foofof stE 2 o] okt
S.b=6

Z:O.cd<1 olB=2 a<b
b=6%4",a=1,23,4,5°]1, a2 b= A2AL0]ojofstE=E
a=1,5 o]t}
a=1%mtg:—:am:&wﬂﬂa:ab:dﬂzi
AH5HA] ot
a:5%ﬂtgzgzawzadwﬁmaaw5ggq%

q&ﬁazab:dcz&d:3ﬂq.

Q]
=




25. 20 =4, 20’ =3 & o}, 57 & Altstofat,
=

>
> e 12

20 20 .
=7 "o X
a+b

5% = (2017) T = 2000 = 209 x 20 = 4 x 3 = 12




ol obd & a, bof Histe] 2442 < 14247 (F, T2 Ea=0FEE
o] ) o]l BT a+ b+ =49 0, 20 42" 4209
Fotodzt (He>0)

>
> =eh: 18

=)

2042042 <14 (142004 (F, T2 Ea+b=0Ecc=0
oA o AH)

20420420 <14 (14 2%)

2¢ +2b 4 2¢< 18

b HAGL 18 (a=0,b=0F=b=0,c=0E=c=0,
a=0¢% o)




37 x (27 4 21 4 272) x 25"

9 ]
27. 10 0] n 1}ﬂ Z]'\— (3n+2 -6 - 3n—1) X 5

o o,

_Z,\_
AH4e17) Fatolat,

> = A
i V|

B

Mo
WE

2t

SR 2 e a P s o (RO B (502

(3n+2 —-6- 3n—1) X 5 T 3n(32 —6- 3—1) X 5"
3IXMXTX(BME
yxTxe 2o =10

102 2 10 A& 9] AAgolB2 - =10
w2kA 10" = 10102 11 #2] 9] zpds=o|ct,




of Hiz] 5] Zo|7} r o]aL, o7t h )1 P&l St o] YEe
O] WHAE-2 10% 581, &°l+= 10% E°]H 7 1= g 73]
™
=~

~ 1000 “\3™"

W5} 9mo] Mt AL gme] Bujo] 100 yjojng wsiw

1000
S
( 1089

1000~ 1) x 100 = 8.9(%) ©]tt.




b

29. Wl Al % a, b, ¢, d o Aot ( ’

A B B pA
A:x+1,B:—2x+30]_Tl,<B );( p)o_‘__]uﬂxv\

A A

ps q & &2 A7 Fotelt

[
=

o

v V. v V¥
0
i

02
L

Q
I
—_

) = ad - bc = 7 | 3tr}.

~&B

A B\ (B pA

(B A>_<A —qB)

A% — B2 = —gB? — pA?

(1+ p)A? = (1-q)B?

A=x+1, B=-2x+3°|2&
(1+p)(x+1)2 = (1 -g)(-2x + 3)2°|Th.
1+ p)x®>+ (2+2p)x+ (p+1)

= (4-4q)x* + (=12 + 12¢)x + (9 - 9q)
l+p=4-49 = p=3-4g--- Q
242p=-12+129 = 2p-12¢g=-14
= p-6g=-7---©O

p+1=9-99 = p+9g=8--- ©
9, ©, © °148 Ao sz AR O
st

3-49-6g=-7,g=1--- @

@E @Al HdstH
p:3—4><1:—111]'13]'k]p:—1,q:1




30.

2x+ 3y =2 _ _ _
RS R R RS e R EL e
ax — by =

y=ax+be (0, p), (g 0) = ATHIL A, p+q o g2?

3 ) 7 9
©-5 @-5 o1 ®. O

2x + 3 2 2 3 2
g M === =2

ax—by=14 b 4

2 2

a 4

a=4

3 2

— =—,12=-2b

-b 4

“b=-6

SLy=4x-6

x=0¥ W, y=-6°22 p=—6

3 3
YZOC?—;IQ,xzﬁo]—D—qug

g Y




